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Jegyzőkönyv a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság üléséről 
 
Kelt: 2020. szeptember 25.  
Az ülés helyszíne: 1065, Budapest, Hajós u.1. 
Jelen vannak: 
dr. Stefuca Viktória PÜEB elnöke 
Faragó Galina PÜEB tag 
Grexa Lilianna PÜEB tag 
Bernáth Viktória PÜEB tag  
Jászpataki Zsuzsanna gazdasági vezető 
Turik Oleg UOÖ tag 
Ladányi Erzsébet UOÖ alelnöke 
Hartyányi Jaroszláva képviselő 
Turik Oleg képviselő 
Az elnök köszöntötte a PÜEB tagjait, a meghívottakat és az ülést megnyitotta.  
 
Napirendi pontok: 
 

1. PÜEB ülés megnyitása jegyzőkönyvvezető és hitelesítő megválasztása, napirendi 
pontok elfogadása 

2. Az 1 és 2. negyedév időközi jelentés és mérleg, valamint számlák, utalások 
vizsgálata 

3. MÁK vizsgálata és vállalt kötelezettségek  
4. Az UOÖ, Hivatal és MUKDK 2020. évi költségvetésének módosítása 
5. Ügyiratkezelés és annak menete, szabályzatának a felülvizsgálata 
6. Egyebek. 

 
1. napirendi pont: PÜEB ülés megnyitása, jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítő 
megválasztása, napirendi pontok elfogadása. 
Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének dr. Stefuca Viktóriát egyhangú 4 igen szavazatával 
választották meg. 
36/2020. (09.25.) UOÖ PÜEB sz. határozat: a jelen jegyzőkönyv vezetőjének dr. Stefuca 
Viktóriát választja. 
(4 igen szavazat). 
A bizottság tagjai a jegyzőkönyv hitelesítőjének egy hangúan Bernáth Viktóriát választották 
meg. 
37/2020. (09.25.) UOÖ PÜEB sz. határozat: a jegyzőkönyv hitelesítője Faragó Galina. 
(4 igen szavazat). 
38/2020. (09.25.) UOÖ PÜEB sz. határozat: A PÜEB ülésen hangfelvételt készül és a 
jegyzőkönyv annak alapján készül el (4 igen szavazat). 
39/2020. (09.25.) UOÖ PÜEB sz. határozat: A PÜEB tagjai a jelen ülés napirendi pontjait 
a fentiek szerint elfogadták (4 igen szavazat). 



 
2. napirendi pont: Az 1 és 2. negyedév időközi jelentés és mérleg, valamint számlák, 
utalások vizsgálata 
 

Köszönet illeti a gazdasági vezetőt, aki rövid határidőn belül az 2020. 09.24-09-07 hónap 
utalásait és kézpénzes kifizetés összefogallójat előkészítette a PÜEB részére. Hasonlóképpen a 
következő ülésen is a következő visszamenőleg 05-06-07 hónapokat viszgáljuk meg. A 
vizsgálat alapján a PÜEB a követlezőket észlelet A Hivatal számlájáról szeptember 3-án 
eszközöltek utalást a képviselőtestület és bérszámfejtés nélkül, ebben az ügyben az Állami 
számvevőszék és a Kormányhivatal felé hivatalos jelzést teszünk. A PÜEB felhaborodását 
váltotta ki, hogy nyomást gyakoroltak a gazdasági vezetőre (mivel nincs költségvetési 
modosítás,és közgyűlési határozat), hogy a pénzügyi ellenjegyzést kicsikarhassanak, amiről 
hivatalos feljegyzést is készült. 

A PÜEB  a az ügyben az Állami számvevőszék és a Kormányhivatal felé hivatalos jelzést 
teszünk.  

Továbbá kérdésesek az alábbi kifizetések Horváth Andrea volt gazdasági vezető kifizetései, 
Siklosi Ágnes kifizetések, Román Tibor, dr. Körösi Erzsébet kifizetések. Megkérjuk a 
gazdasági vezetőt (Risko Románt), hogy minden kifizetés mellé határozat számot vagy 200. e 
Ft feletti kifitések esetén szerződéseket gyűjtsön ki és a PÜEB részére kiviszgálás céljából adja 
át. 
 

40/2020. (09.25.) UOÖ PÜEB sz. határozat: A PÜEB  az ügyben az Állami számvevőszék 
és a Kormányhivatal felé hivatalos jelzést tesz. (4 igen szavazat). 
 
3. napirendi pont: MÁK vizsgálata és vállalt kötelezettségek  
 
A PÜEB az elnökaaszonytól és a volt gazadasági vezetőtőtl Horváth Andreától semmiféle 
tájékoztatást nem kapott a MÁK vizsgálatról. Jászpataki Zsuszanna elmondja, hogy bekértek 
intézményenként 60 db dokumentumokat (számlákat, dokumentumokat 2020. első félév) 
gazdasági ügyintéző ezeket szkenneli, az előző gazdasági vezető  Horváth Andrea közös 
megállapodásban vállalta a vizsgálat lefolytatásában teljeskörűen részt vesz.  Erről írásos 
dokumentumot a PÜEB tagok nem láttak, az elnökasszonytól tájékoztatást nem kaptunk. Ezen 
a héten ment határidő hosszabítást kértek, ezt jováhagyták Román (gazdasági ügyintéző) éjjel-
nappal szkenneli a bekért dokumentumokat, amikor annak feladata Horváth Anreáé lenne, 
amiért nem kevés pénzt 3 millió forintot kapot. 
41/2020. (09.25.) UOÖ PÜEB sz. határozat: A PÜEB felelszolítja az elnök asszoynt, hogy 
a 2020. évbben MÁK viszgálathoz tartozó mindennemű írásos dokumentumokat 
bocsássa a PÜEB rendelkezésére, és a viszgálat menetéről tartson tájékoztatást.  
 
4. napirendi pont: Az UOÖ, Hivatal és MUKDK 2020. évi költségvetésének módosítása 
 
A gazdasági vezető a PÜEB részére bocsájtottotta az UOÖ, Hivatal és MUKDK 2020. 
költségvetésének modosítását.  

Az elnökasszonyhoz érkezett támogatási kérelem a Székesfehérvári Ukrán Nemzetiségi 
Önkormányzat függetlenségi nap rendezvényhez. A PÜEB elnök elmondta, hogy a kérelem  



elöször a PÜEB-hez kell beérkezzen, majd vizsgálat után javasoljuk a közgyűlésnek. A 
mostani költségvetési modosítási tervezetben ez a támoagtás nincs belókalkulálva.  

Gazdasági vezető elmondja, hogy a költségvetésben betervezve ez a támogatás nincs, de 
átcsoportosítással a PÜEB vizsgálata után menetközben adható támogatás. A költségvetésben 
az elnökasszony tervezett egy “végkielégítés” című rubrikában 3.900 e ft-ot, de azt a PÜEB 
tagjai nem támogatják.  

42/2020. (09.25.) UOÖ PÜEB sz. határozat: A PÜEB támogatja az UOÖ, Hivatal és 
MUKDK 2020. évi költségvetésének módosítását (4 igen szavazat). 
 
A hivatalvezető bércsökkentését 420.e, javasoljuk, és október 1-ig kérjük az elnökasszonyt 
végrehajtani. Ha a volt hivatalvezető (dr. Korodi Inci) nem fogadja el a bércsökkentést, akkor 
rendes felmondással mondjon fel, valamint a két írásbeli figyelmeztetést is adja át a 
hivatalvezetőnek. 
 
43/2020. (09.25.) UOÖ PÜEB sz. határozat: A PÜEB nem támogatja az UOÖ 2020. évi 
költségvetésének módosításában tervezett végkielégítés című rubrikát, valamint 
felszólítja az elnökasszonyt hogy a hivatalvezető bércsökkentését (javasolt bruttó: 420eFt) 
kezdje meg a tárgyalásokat, ha pedig nem fogadja el a bércsökkentést, akkor rendes 
felmondással mondjon fel, valamint a két írásbeli figyelmeztetést is adja át a 
hivatalvezetőnek (4 igen szavazat). 
 
A hivatali dolgozok bérek kérdésében  és kiegészített juttaások(bérlet) ügyében a PÜEB 
fenntartja az augusztusi ülésen (30/2020. (09.26.) meghozott határozatot, javasoljuk a 
pénzügyi munkatárs bércsökkentését (nonszensz a gazdasági ügyintéző bére, azt mondja 
Román nem tud kivel tárgyalni, Grexa Lilianna vállalna a tárgyalást, a pénzügyi referens 
munkabérjavaslata 300-360e, brutto 310e. Felszolítjuk az elnököt, hogy a pénzügyi referens 
bérét okt. 1-vel bruttó 310e szerződéssel hajtsa végre, és járjon a bérlet.  További munkatársak 
esetében a kiegészített juttatások esetében a vezetőknek jár a bérlet és a telefon, az 
alkalmazottaknak, aki teljes állásban dolgozik annak jár a bérlet, akinek kötetlen a munkaidő 
beosztása annak pedig nem.  
 
44/2020. (09.25.) UOÖ PÜEB sz. határozat: A PÜEB fenntartja a 30/2020. (09.26.) számú 
határozatát és felszólítja az elnökasszonyt annak végrehajtására szeptember 30 
határidővel. (4 igen szavazat). 
 

Köszönet illeti a gazdasági vezetőt, aki a 2020. 09.24-09-07 hónap utalásait és kézpénzes 
kifizetés összefogallójat előkészítette a PÜEB részére. Vizsgálatok során kiderültek a magas 
mobilflotta költségei 613.336 (200.e/hó 5 munkatársra). A munkatársak 8 órában dolgoznak, 
és így van-e szükségük telefonra? A PÜEB továbbra sem javasolja a mobilflotta költségeinek 
támogatását. Valamint a szolgáltotól kikérjük a számla részletezőt, vizsgálat céljából és 
felszolítjuk az elnöasszonyt, hogy a szolgáltatóval mobilflotta szerződést bontson.  

Felszólítjuk az elnökasszonyt, hogy kérje ki a szolgáltatótól a számlarészletesítést és  bontson 
mobilflotta szerződést, valamint kérjük, hogy minden munkatárs szeptember 30-ig a 
kivizsgálásig adják le a készüléket a mobil kártyával együtt, a magas számla miatt. A telefon 
kézülékek cask az elnöknek, és a gazdaságivezetőknak és a MUKDK vezetőnek járjon.  
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